DIE RICHTIGE BEMASSUNG FINDEN

aufliegender
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Linke Ausfiihrung Rechte Ausflihrung

Windschutz-
Ortgangin

richtiger Grolie
Obere Uberdeckung, Scheitelpunkt des . m Ergebnis aufrunden auf 6, 8, 10, 12, 14
Dachziegels bis Seitenkante Ortgangbrett oder 16 cm

Oberkante Traglattung bis hochste Stelle

Dachziegel i

Unterkante Ortgangbrett (oder Sparren) bis om

Oberkante Traglattung

Konstruktionsbedingte Zugabe +5cm
_ Ergebnis aufrunden auf
= cm

16, 18, 20, 22 oder 24 cm

Lattmaf’

Konstruktionsbedingte Zugabe +3cm

Ergebnis aufrunden auf
S 1 38,5,43,5,45,5 oder 48,5cm



